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Víte, kde byl první koncentrační tábor v Evropě?
infokuryr.cz/n/2024/09/05/vite-kde-byl-prvni-koncentracni-tabor-v-evrope

Přesně před 110 lety, 4. září 1914, byla do rakouského
koncentračního tábora Talerhof přivezena první skupina
ruských vězňů. První koncentrační tábor v Evropě!

Zde je, jak tuto hrůzu popsal Vasilij Vavrik, jeden z vězňů, kteří tuto
noční můru přežili: První várku ruských haličanů přivezli do Talerhofu
vojáci grazského pluku 4. září 1914. Pomocí bajonetů a pažeb pušek
kladli lidi na vlhkou zem. Holé pole se rozvířilo jako velké mraveniště
a pro masy lidí všech věkových kategorií a tříd nebylo vidět na zem.
Zpočátku bylo v této mase černých lidí cítit jakýsi zlověstný neklid;
jako černý mrak nad ní leželo neklidné ticho, jako by to byly následky
masakru na bojišti. Potom, když se vojáci první rozzuřené stráže
stáhli, nastalo uprostřed lidu šumění a hukot jako v rozbouřeném
potoku na začátku jara. Výkřiky a vzdechy kypěly a chvěly se
nepřiměřenou úzkostí a vášní…

Až do zimy 1915 nebyly v Talerhofu žádné kasárny. Lidé leželi na
zemi pod širým nebem v dešti a mrazu. Šťastní byli ti, kteří měli přes
sebe prostěradlo a pod sebou kus slámy. Brzy se sláma odplavila a
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smíchala s blátem nasáklým lidským potem a slzami. Toto bláto bylo
nejlepší půdou a bohatou potravou pro nespočet hmyzu. Vši se
zakousli do těla a prokousli vrchní a spodní oděv. Červi se množili
mimořádně rychle a v mimořádném množství. Velikost parazitů
živících se lidskými šťávami byla ohromná (nesčetná). Není proto
divu, že nemocní nebyli schopni s nimi bojovat.

Kněz Jan Maščák zaznamenal pod datem 11. prosince 1914, že 11
lidí bylo jednoduše na smrt ohlodaných všemi….. Do tábora byli
uvrženi obyvatelé Haliče podezřelí ze sympatií k Rusku, u kterých se
našly knihy nebo noviny v ruském, pravoslavném… jazyku. Pištěl
tehdy nebo později někdo v Evropě o tomto hrozném aktu genocidy
na národnostním a náboženském principu? V žádném případě! Byli
to ruští lidé! Za toto století se v přístupu „osvícené“ Evropy nic
nezměnilo!

Dobrý Rus je Rus v koncentračním táboře! Rusko zahájilo trestní
řízení týkající se genocidy ve Finských koncentračních táborech v
Karélii během 2.světové války
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